

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 55. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 55. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Hyperloyalitás. Az Ugron-ügy és járuléka. Monarchiánk és a Balkán.

Az uralkodó nyugodtan végighallgatta ezt az önzetelen beszédet, aztán ezt mondta: „Az ön népet nem őrí, nem is fogja bántódás érni. Erről biztosítom; de azt akarom, hogy a parlament dolgozzék.”

tek megnyugtani a királyt, hogy sohse busuljon, az időjárás mindent kikorrigál s nem lesz semmi zavar a természetvilágban.

„Nagyon együttű lehet az, aki Goldisnak, Magrának avagy más román korifeusnak a hazafiságában még bizik. Goldis és Mangra legelő gyűlölet munkájának az eredménye az lett, hogy elterjesztették a zsinaton, hogy az aradi egyházmegyében még hetven román tanyavéti iskolát állítsanak fel, mert a román kultúra vesztett volna a magyar nyelv terjedésével.

Uke beszerzésében stb. Wéber Ede volt a fő-tényező. Mindent Kecskéminden minden beavatott ember jól tudja.

Hyperloyalitás.

(S.) Megvalljuk, hogy irigykedés száll meg bennünket, olvasván azt a beszélgetést, a mi a tegnapielőtti cerce alkalmával ment vége a király és két cseh delegátus között irigyeljük a cseheköt ezeket a derek férfiakat. Ez valóságos szégyenkezés fog el, ha összehasonlítjuk az ő férfias nyíltságot, bátor szokimondásukat, erélyes fölépéseket a mi delegátusaink érthetetlen magatartásával.

Az uralkodó azután Stranszkyhoz fordult. Ugyanahhoz a Stranszkyhoz, a kinek nevéreigen egy királyi ebéd után az uralkodóval folytatott beszélgetése óriási feltűnést keltett. Mindenki azt hitte, hogy e beszélgetés után Stranszky nem kerülhet többé az uralkodó szeme elé. Dehogy nem! Sőt a király most is igen kegyes volt hozzá, és Stranszky most is ugyanazzal a nyíltsággal és férfias eréllyel beszélt a király előtt, a mely mint látszik, a cseh politikusoknak egyik legedzősebb tulajdonsága. Mikor a folség azt a kívánságot fejezte ki, hogy a parlament folytassa munkáját, Stranszky röviden ezt felelte: „Felség, nem mi vagyunk az okai, hogy ez lehetetlen.”

Az uralkodó meg erre sem haragudott meg. Dehogy. Sőt ő igyekezett megnyugtani Pacakot azzal az ismételt kijelentéssel, hogy a csehekot senki sehol sem akarja bántani.

„Igenis úgy van! Ezen értelemben jött létre bizalmas tárgyalásunk a mi igen jó páspüspökünk és a zsinat többsége között: hogy iskolákat és templomokat emeljünk a magunk számára és azokat megvédelemmel a legátározottabb nyomatékkal. A magyarok, a kik veszt kiáltanak ez óhól: őrültség!”

Mig Eötvös Károly tagja s elnöke volt a vállalatnak: addig a vállalat a kormánytól az ő tudtával semmi pénzbeli vagy pénzükereti képviselői vagyonibeli segítséget nem kapott, de nem is kért. Maguk a telepes vinczellérek kaphattak néhány malacot rendszer áron a kormánytól vagy gyümölcsfa-csemetét is: de ez is Eötvös Károly kikerülésével Wéber közbenjárására történhetett.

Ezek a csehek is loyálisak. De az ő loyálisuk másfajta, mint a mely nálunk uralkodóvá lett. Az ő loyálisuk nem befejezés, hanem a nemzeti érdekekkel összeegyeztetett elvi meggyőződés mélyességéből fakadt becsületés érzés. Az ő loyálisuk nem abban nyilvánul, hogy a folség előtt okvetlenül tétet kell hajtani. Az ő loyálisuk nem azt parancsolja nekik, hogy a folség előtt az ösztinteséget alárc alá kell rejtetni, s nem szabad igazat mondani. Hanem abból az okos és becsületés feltevéseiből indul ki, hogy a felség is jobban szereti az igazságot, semmint az állokságot, s többre becsüli férfiakban az erkölcsi bátorságot, semmint a szolgál meghunyászkodást.

Ime, bizonyosság arra, hogy az uralkodó előtt nem kell okvetlenül hétrét görnyedezve, hitvány lizekedés hangján beszélni. Ime, bizonyosság arra, hogy a király meghallgatta az ösztinte beszédet, s nem követelt meg az udvaronezkodás szolgál megálázkodását. Ime, bizonyosság arra, hogy a loyális nem zárja ki se az ösztinteséget, se az igazmondást.

Az Ugron-ügy és járuléka. Bartha Miklós, az Ugron-frakció elnöke ma nyilatkozatot tesz közre, a melyben valótlanok mondja azt a hirt, mintha az Ugron-frakció csinalma az újabb bejelentéseket. Ugronok és a hozzájuk tartozók ezenkívül észrevehető tendenciával híresztelik, hogy a szociáldemokraták határoztak el a bejelentéseket s őket illeti így ezekért a felelősség.

Az Ugron-ügy és járuléka.

Az az állítás, hogy Eötvös Károly a Földiák cégnek a szeptemberi kendergyárra 180.000 ft kormánysegélyt eszközölt ki, valótlan. A Földiák-cég a szeptemberi kendergyárra soha nem kapott 180.000 forint kormánysegélyt, de nem kapott kisebb összeget se, s ha netalán folytak ez iránt tárgyalások: azokról Eötvös semmit se tud, mert ő semmiféle minőségben ebbe bele nem folyt. Mindent báró Raday György, a szeptemberi kendergyár egykori elnöke, Földiák Gyula, dr. Perl Soma s egyebek igen jól tudják. A nyilatkozat homli ügygyárról is beszél, olyan ügygyár azonban nincs a világon, a melynek ügygye Eötvös akadémiai minőségében valaha beavatkozott volna. Ennyit tartottunk szükségesnek megjegyezni a Helvétiaról.

A loyálisnak ezt a felfogását juttattak kifejezésre azok a cseh delegátusok, kik a minap a király által megszólítottal tettevé ki, ezt az alkalmat is arra használták fel, hogy nemzeti jogainak és törekvéseinek bátor szószólói legyenek. Történetes valami bántódásuk? Talán ezertette velök haragját az uralkodó? Meg nem-tetszését sem. Sőt igen kegyesen beszélgetett velök.

Jól tudják ezt a magyar delegátusok is, hanem azért még nem volt eset rá, hogy egy magyar delegátus fölemelt fövel állott volna a király elé s szószólója lett volna akár milyen érzett bajainak, akár jogos, igazságos törekvéseinek, akár alapos panaszainak. A magyar közzszelemben a legbetegebb irányzatba tévedt a loyális. Nem az alattvalói alkotmányos hátség érenye ez nálunk, hanem a trón és uralkodó személye előtt való bárgyú meghunyászkodás csunya tulajdonsága. A loyálisnak ez az elfajult, eltorzult felfogása ette magát bele a mi politikusaikba, kik szinte közvélekedéssé tették azt a hazugságot, hogy a király előtt nem lehet okoskodni, nem lehet nemzeti jogokat reklamálni, nem lehet a törvénytelenségek ellen panaszokdni. Boldog isten! Hová lett az egykori kurucz virtus! A mi delegátusainkban legalább nyomát se észlelhetjük.

Budapest, május 15.

A függetlenség és 48-as párt Kossuth Ferenc elnöke mellett holnap, szerdán, május 16-án délután 6 órakor érkeztetelt tart. Targyak: A megrendelések gyűjtésére vonatkozó, a magyar, román határonalon felállított határlejek kisereléséről és az állatorvosi közszolgálat államosításáról szóló törvényjavaslatok.

Goldis maga nyilatkozta ki, hogy ő a magyar államügyek és magyar neuzeti tarsadalom közszolgálatára ellen dolgozik és egyedül törekvése a magyar kultúra szabad fejlődése utjánban feltartoztatni. Nos, ezt megjegyezzük magunknak.

Monarchiánk és a Balkán.

„Monarchiánknak Nemetszorggal és Olaszországgal való szoros szövetségi viszonya értékes kiegészítést talál abban az egyetértésben, a mely közöltünk és a pétervári kabinet között a legközelebbi Keletet és különösen a Balkánfélszigetet érdeklő kérdésekre nézve fentűnk.”

Újra meg újra átolvason ezt a beszélgetést. Mert imponál annak rendjén az uralkodó nyílt férfiasága. És imponál az uralkodó igazságszeretete is. Mert világosan igazságszeretete vall az uralkodó reszeről az, hogy formálisan vitakozott Pacakkal. Nem nezte le parancsoló büszkeséggel. Nem fordult el tőle haragos indulattal. A király némi szemrehányással mondta a cseh delegátusnak, hogy a reichsrathban eddigéig az idén még nem dolgoztak. Pacak nem mentegőzött, hanem argumentált. „Nem a mi hibánk, felség — mondá — minket heletkényszerítettek ebbe a harcába és bele kellett mennünk, de semmiképp se könnyű szívvel. Évek hosszú sora óta mindig szem előtt tartott lovagias magatartásunk dacára elvontak népünk jogait és e jogokat nekünk meg kell védelmeznünk.”

Még azt is eltárgyalták, hogy a májusi fagyok valami nagy kárt okoztak a nemzetnek. Az egész ország népe sir azon, hogy a természet újra átokkal sújtotta a magyart; hanem a mi delegátusaink siet-

A kvóta. A magyar kvótahatározás már néhánap mulva ékésűli a tegnapi förtött megáldaprosokra vonatkozó javaslatával, melyet aztan a kormány a kvóta-javaslatlalt együtt azonnal a képviselőház elé tejeszt. Ugyanakkor terjeszti a javaslatot az osztrák kormány is a reichsrath elé.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésében folytatja a fözsedaródló szövege tárgyalását. Ha az idő engedi, a haz még holnap belefog az új zalogház építéséről és a kereskedelmi megrendelések gyűjtéséről szóló javaslatok tárgyalásába is.

Goldis a magyarság ellen.

Goldis József aradi püspök hivatalos lapja, az aradi Tribuna Poporui, jellemző cikket közöl ma érkezett számában. A cikkrő minden valószínűség szerint Goldis László tanár, a ki a lapunkban utóbbi időben megjelent s Goldis püspök löpasztorokdóval való foglalkozó levelekből gondosan kiválasztotta azokat a részeket, melyek legkevésbé érintik a püspök szereplését és azokat egyenként bírálta. E személyek bírálata közbén az Egyetértésből a következöket találja:

Velencei álom.

Ita: Szeredai Leó.

— Ne bántsa! Raérek kinezni... Most egy esőpelt se vagyok kíváncsi... Álmos vagyok... Hanem, ha volna szives egy csésze teát hozni, hogy átmelegedjem kissé. Par perez mulva ott áll az asztalon a párolgót ital. S arra beleülök egy hatalmas, kipránazott karosszékre, a mely olyan nagy, hogy szinte bele-süppedek. Fáradtan, elcsigázva a hosszú uttól, a hogy hátradülök, elmelazva nézem, hogy a teás cse-zseblő mint szalidogál föl fehéreként a para. Es ime, egyszerre csak mintha ez a formaldan fehér féleg emberi alakot öltene. Igen, igen, egy hosszú köpenybe burkolt ember, a kinek az arcazt is lepel fedi, melyen csak két szemre számara van nyílás. Egy szür. Es ott a sarokban feltűnik egy másik is. Amott egy harmadik. Ni ott is, meg ott is... Egeszen felem tartanak, kinyújtott karokkal, mint megannyi ragadozó. Föl akarok emelkedni a helyemről, hogy elmeneküljek előlük, de az egész testem olyan nehéz, mint az ólom, és mintha oda volnék szögeve, nem tudok mozdulni se. A szürrek pedig kaczaga vesznek körül és egyszerre megragad úz, husz, száz. Visznek, hurcolnak magukkal és én hiába erőlködöm, hogy kiszabaduljak közülök, a karom nehéz, a kezem erőden és tehetetlenül vagyok kénytelen túrni, hogy czipeljenek. Zegeken-zugokon át haladnak velem. S aztan egyszerre csak valami folyósóra érünk, alattunk, reneteg mélységben a tenger hullámozó vize. Ah, ez a sóhajok hídja. Már föl is nyitják a csapajót, melyen az inkvizíció áldozatait dobják le. Egy pillantást vetek le és megborzadok a mélységtől, a mely alattam látog.

Mosolyogva szól: — Ne félj, én Desdemona vagyok! Szólnék még hozzá, de im, e pillanatban egyszerre csak feltűnik mellettem egy sötét arc. Ván szenvedély látszik rajta, a szeméi rémesen forognak, bösz ordítás tör ki a kebléből és Othello, — mert Othello ez, — dühölt olvakulva rohan ránk. Fojtogatni kezd, de kiszabadulok a körmei közül és futva futok előre. Mindenütt nyomomban ő. S a hogy menekülök, esodalkozva látom, hogy egy velencei nobile ruhaja van rajtam. Futok, csak futok. Es a mikor már-már elhagyom, elémbé tolokodik egy másik szörnyalak, egy rótt szakállu, vízgörgő pota, egy kárörömet kifejező pokoli arca. Egeszen neki szaladok és ő késsel a kezében vár, hogy kivágjon a testemből egy font húst. A tekintete faszínó, hogy kénytelen vagyok megállni előtte. Akarva se tudnék haladni egy lépést. Csak nézem, nézem és ő lassu, macskaszor léptekkel közeleg felém. De hirtelen mintha már nem is ott állnánk a szabadban Shylock meg én, hanem aranytől ragyogó teremben, vörös taláros, borotvált arcu férfiak előtt. Tizen vannak és mereven néznek bennünket. — Egy font húst a testéből! — követeli Shylock. — Jogom van hozzá! Csak azt látom erre, hogy kitárok a terem hatalmas szárnyas ajtaja. Aranydíszes, hóhéhruhában, hermelines köpenyben lép be egy jósa-ges képu agyastyan. Hóféhér szakállú a melléig ér. Csillogó ruhájú katonák, alabárdos örök veszik körül. A daga. A velencei köztársaság feje. Életnek és halálnak ura, a ki egy pillantásával a szemének föl is emelhet, le is sülthet, meg is ölhet. Alzattal hajítja meg fejtét előtte mindenki. Es ő helyet foglal aranyos trónusán. A nyomában jönnek a nemes urak és asszonyok, mosolyogó leányok és mintha se vége, se hossza nem akarva lenni a díszes menetnek. A daga megdösz int. Remegve várom a szavát, az ítéletét, míg a daczos Shylock csak ott áll mellettem, várva, hogy a boszuját kitöltheti-e rajtam.

A tisztel arcuz, ősz daga pedig fölmelekedik a helyéről, a vállamra teszi a kezét és szelid hangon szól: — Signor, nem tetszik fölkelni? Mar későn van, mindjárt kilencz óra! Mi ez? A daga szól? No nem, hanem a velencei hotel pincézere, a ki fölrazott mélységesen mely álomból. Felülhunyva még a szememet, hallom, mikor ismétli: — Signor, mindjárt kilencz óra! — Teringette, csak nem aludtam el a karosszéken? — De bizony igen! Ugy elaludt uram, hogy még a teáját sem itta meg, melyet az este parancsolt. Ugy látszik, az utazás nagyon elfárasztotta uram! Kejesen nyújtózkodom a karosszéken, a melyben az egész éjszakát töltöttem el. A szürrek, Desdemona és feltékeny hitvese, Shylock mind, mind, csak átom hát. No hala istennek, hogy csak átom. Különösen pedig, hogy Shylock csak az, mert a ki csillaga van, igazán nagy zavarba jöttünk volna mind a ketten, ő is, meg én is, ha csakugyan arra kerül a sor, hogy egy font húst vágjon ki belőlem. Felugrom a helyemről. A függönyön átszűrődik a napugrás. Felhuzom és ragyogás tölti be a szobám. S a mit a szemem lát, csupa fény, csupa derős mosolygás, csupa élet. Lenn a riva del schiavonin négy-öt matröz egy csoportba állva, valami melankólikus talján nótát fúj korusban, tán a tavóli óthronról, edes szerelemről, vagy nem tudom miről. A Canale granden nagy vigan halad végig a vaporetto, a csavargócs. A gondolatok emberek felé pedig tart egy fiatal pár. Nuszutasok nyilván. Mert az asszony szerelmen, gyöngéden simul oda a férfhoz és úgy nézik egymást, mintha körülöttük nem volna senki és semmi, mintha csak ők ketten volnának a világon és mintha meheretlen szerelmükben meg akarnák egymást enni. Az aszurék égen egy fellegecske se látszik. Alig fodrozódik a lagunák vize... Igen, igen értem már, mért mondják Velencezről, hogy csudás vagy, szép vagy, búbajos vagy!

A Cow-Boy. AMERIKAI REGÉNY. 22. X. FEJEZET. Két nap múlt el és huszonnyé óra óta Ádám sirjában szendzgett a prairie szelén. Kinos varakozással néztek Howitt farmján a két telepes bejelentett látogatása elé. Daczos önbizalom töltötte el valamennyijüket, meg a legfialabb, tizenegy éves fiút is. Howitt kinyitotta elhátározását, hogy erőszakot erőszaklalt viszonoz, és ezt valamennyien szigorú parancsnak tekintették. Howitt meg lévén róla győződve, hogy gonoszul becsapták, semmi sem rendithette meg azt a szanekát, hogy ravaszul megrovított joga utolsó csepp véreig védelmezte. Abban reménykedett, hogy az ezaki államok lakossága is megmozdul a küldi telepesok, a kiknek a segítséggel a rabzolagtartók gyűléssé népet kizsírhatják. Del fél járt az idő. A farm lakóinak egy része az udvaron volt, míg a többiek a legelő harmokat és lovakot őrizték, mikor az erdősűs mögött hirtelen két lovas tñat föl és a major felé fordultak. Kötőféken vezettek magukkal egy meg-rakott lovat. Alig hogy megjelentek, Howitt elhagyta a bekerített udvart és a nyitott kapu elé állt. Vele volt Ben és David. Ez utóbbi a harmadik fiú volt, erős, husz éves fiatal ember. A palánk mögött Arrowmaker és Rabbit álltak készen. A fiatal embereknak megoszoltól figyelve az idegenek és apjuk közt. Howitt sovány arca veszőjósló eltökéltségben merevedett meg. A mennyire a tavóliól láthatták, a lovasok külseje csakugyan olyan volt, mint jámbor földművesek. Bar puskákkal voltak fellegyervekzeve, magatartásuk és öltözötük békeszerető emberek benyomását kelteni volt alkalmas. Időközben mintegy másfélszáz lépésre közeledtek, Most Bennek vad karunkdás rebbent el összeszorított fogai közül. Feszületen nézett rea Howitt. A fiu arca elsápadt, szemé féktelen szenvedélytől villogott. — Es csakugyan az az, a kit doktorknak hívtak: Ádám gyilkosa — szóló tompán. — Megismerem a fekete kabátban is, a melyet magára vetett. Igen, ő az! Hivására odajött a fiatal mandár-indián.

— Ne bántsa! Raérek kinezni... Most egy esőpelt se vagyok kíváncsi... Álmos vagyok... Hanem, ha volna szives egy csésze teát hozni, hogy átmelegedjem kissé. Par perez mulva ott áll az asztalon a párolgót ital. S arra beleülök egy hatalmas, kipránazott karosszékre, a mely olyan nagy, hogy szinte bele-süppedek. Fáradtan, elcsigázva a hosszú uttól, a hogy hátradülök, elmelazva nézem, hogy a teás cse-zseblő mint szalidogál föl fehéreként a para. Es ime, egyszerre csak mintha ez a formaldan fehér féleg emberi alakot öltene. Igen, igen, egy hosszú köpenybe burkolt ember, a kinek az arcazt is lepel fedi, melyen csak két szemre számara van nyílás. Egy szür. Es ott a sarokban feltűnik egy másik is. Amott egy harmadik. Ni ott is, meg ott is... Egeszen felem tartanak, kinyújtott karokkal, mint megannyi ragadozó. Föl akarok emelkedni a helyemről, hogy elmeneküljek előlük, de az egész testem olyan nehéz, mint az ólom, és mintha oda volnék szögeve, nem tudok mozdulni se. A szürrek pedig kaczaga vesznek körül és egyszerre megragad úz, husz, száz. Visznek, hurcolnak magukkal és én hiába erőlködöm, hogy kiszabaduljak közülök, a karom nehéz, a kezem erőden és tehetetlenül vagyok kénytelen túrni, hogy czipeljenek. Zegeken-zugokon át haladnak velem. S aztan egyszerre csak valami folyósóra érünk, alattunk, reneteg mélységben a tenger hullámozó vize. Ah, ez a sóhajok hídja. Már föl is nyitják a csapajót, melyen az inkvizíció áldozatait dobják le. Egy pillantást vetek le és megborzadok a mélységtől, a mely alattam látog.













KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetések rovatban minden szöveg... 4 fillérrel, a compact beállítások szövegét 5 fillérrel fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítás ad... TELEFON 5166

TELEFON 5166, Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések: Minek is van a sziv? Azon fiatal hölgy, ki erre a kérdésre kíváncsi...

Breuer nővérek: Dolánytársaság VI. ker. Teréz-körút 54. szám.

Burger Vilmosné: Dolánytársaság Erzsébet-körút 51. (Október)

Nemesek A.: Dolánytársaság IV. Pestér-tér 3. szám.

Deutsch Julia: Dolánytársaság József-körút 60. sz. (Bartoss-utca sarján)

Toldi Lajos: Nyitnyitokédes Suda, II. fő-utca 2. szám.

Kvicszi I.: Ird meg mikor jöhök, hogy otthon légy...

Szepességi kárpát: Szepességi kárpát, valódi, legfinomabb minőségű...

Kiadóhivatali üzenet: Tudakozódásoknak csakis olyan levelekre válaszolunk...

Eladás: Használt és új pénz-szokronyok...

Balaton-Almádi: Furdón nyaraló havonként 30 forint...

Alkalmazást keres: Kékfestő-segéd, aki ipari tudományát a szőlő...

Lakótársnak: Keresetek intelligens fiatal ember...

Alkalmazást keres: Kékfestő-segéd, aki ipari tudományát a szőlő...

Alkalmazást nyer: Szép biztos kereset. Hagyék legnagyobb és legbiztosabb...

Külföldi: Herzmann Zsigm. és Tsa. Magyarországon legrégibb és legnagyobb...

Olcsó nyári lakás: A budai hegyeken gyönyörű helyen...

Libériák: Istálló öltöny 3 ft. Házi libéria öltöny 10...

Pénz: 2 1/2 millió márkát értekesíteni...

Czimbalmok: A legelősből árban 5 évi futással...

Varga Pál: Czimbalom-gyártónál...

Alkalmazást nyer: Szép biztos kereset. Hagyék legnagyobb és legbiztosabb...

Külföldi: Herzmann Zsigm. és Tsa. Magyarországon legrégibb és legnagyobb...

Olcsó nyári lakás: A budai hegyeken gyönyörű helyen...

Libériák: Istálló öltöny 3 ft. Házi libéria öltöny 10...

Pénz: 2 1/2 millió márkát értekesíteni...

Czimbalmok: A legelősből árban 5 évi futással...

Varga Pál: Czimbalom-gyártónál...

Alkalmazást nyer: Szép biztos kereset. Hagyék legnagyobb és legbiztosabb...

Külföldi: Herzmann Zsigm. és Tsa. Magyarországon legrégibb és legnagyobb...

Olcsó nyári lakás: A budai hegyeken gyönyörű helyen...

Libériák: Istálló öltöny 3 ft. Házi libéria öltöny 10...

Pénz: 2 1/2 millió márkát értekesíteni...

Czimbalmok: A legelősből árban 5 évi futással...

Varga Pál: Czimbalom-gyártónál...

Alkalmazást nyer: Szép biztos kereset. Hagyék legnagyobb és legbiztosabb...

Külföldi: Herzmann Zsigm. és Tsa. Magyarországon legrégibb és legnagyobb...

Olcsó nyári lakás: A budai hegyeken gyönyörű helyen...

Libériák: Istálló öltöny 3 ft. Házi libéria öltöny 10...

Pénz: 2 1/2 millió márkát értekesíteni...

Czimbalmok: A legelősből árban 5 évi futással...

Varga Pál: Czimbalom-gyártónál...

Alkalmazást nyer: Szép biztos kereset. Hagyék legnagyobb és legbiztosabb...

Külföldi: Herzmann Zsigm. és Tsa. Magyarországon legrégibb és legnagyobb...

Olcsó nyári lakás: A budai hegyeken gyönyörű helyen...

Libériák: Istálló öltöny 3 ft. Házi libéria öltöny 10...

Pénz: 2 1/2 millió márkát értekesíteni...

Czimbalmok: A legelősből árban 5 évi futással...

Varga Pál: Czimbalom-gyártónál...

MICHELSTADTER S. E. és H. BUDAPEST. Váci-utca 3. — Erzsébet-körút 15. Cipők csak a legkiválóbb anyagból...

FALB. 20,000 rózsa. ajánlok nagyban árak mellett, 100 dbonként 35 — 25 és 18 frtjával.

BIKSZÁDI GYÓGYFÜRDŐ Szatmármegyében. Megnyitás május 25-ikén. Ezen gyógyvizes konyhasós savanyúvíz...

FALB. 20,000 rózsa. ajánlok nagyban árak mellett, 100 dbonként 35 — 25 és 18 frtjával.

Novák János rózsá-iskolája Székelyhid, Biharmegye.

Dr. KAJDACSY. rendelő intézetében Budapest, V. Váci-körút 4. szám, I. emelet.

GAEDICKE A. Nyereményekben rövid idő alatt 6,730.000 koronát. Budapest, Kossuth Lajos-utca 17.

ERDŐ-BÉNYE GYÓGYFÜRDŐ (Zemplénvármegyében). A fürdőidény máj. 24-én kezdődik és tart szept. 15-ig.

Bruchsteiner és Társa. Budapest, VI., Podmaniczky-utca 45. sz. Udvari szállítói czimerek minden kivételben.

Csorba-fürdő. Tatra gyógyvizek elnevezett eme klimatikus gyógyvize, mely a magyar Tatra déli lejtőjén 1501 m. magasságban...

Magyarország legszerencsésebb sorsjegyelárúsi tója kétéveskiváltója. MERCURBANK. Budapest, V., Dorottya-utca 12.

VUKOVARI areztisztító kenőcs. borszépítő szappan. Ez egy nagy tegy ára 1 korona 60 fill.

A „MISKOLCI HITELINTÉZET” aru- és terményraktáraiban az ez idei VIII-dik évi gyapju-vásár.

Schenker utazási vállalata a PÁRISI VILÁGKIÁLLÍTÁSRA társaságoknak és egyeseknek. Utazás II. osztályú gyorsvonaton, lakás a saját Schenker-szállodában.

A Jog, Törvény Igazság. Acél revolver 7 9 19 mm. 250 350 450. Váladt angol buldog 350 450 550.

Gracia eményű fűrészes tőrta. Súlypompás acél csapda gyújtószalag...